

盛邀香港客高铁游福城

## 我市在香港举行旅游推介会

记者 曾西林

本报6月9日香港讯（记者 曾西林）借武广高铁开通和第24届香港国际旅展举行之机，6月9日晚上，市委、市政府在美丽的东方之珠香港举行旅游推介会，高铁郴州游产品受到了近百名香港旅游界、新闻界人士的欢迎，两地有望在客源的拓展上开展合作。

香港，是个多元、开放和充满活力的国际大都市，是我市对接粤港澳、承接产业转移的重要桥头堡。武广高铁缩短了香港和郴州的时空距离。推介会上，市旅游局和我市各相关景区负责人将旅游产品与武广高铁捆绑在一起，为香港市民推出了一系列便捷、实惠的精品旅游线路。香港的旅游界人士对此兴趣浓厚，郴州是香港市民“两晚三天”旅游度假的首选地。

市委常委、市委宣传部部长李荐国在推介会上说，郴州与香港开展旅游方面的交流与合作，不仅基础良好，而且前景广阔。当前，郴州正加速建设“两城”，全力打造中国知名休闲度假旅游目的地，热忱欢迎香港各界朋友到郴州考察、投资、旅游观光。

香港豪阳国际旅游有限公司丁小棉信心满满地说，“武广高铁的便利，加深了两地在旅游营销、市场开拓、客源互送等方面的合作。我们会极力把郴州丰富的旅游资源宣传给香港市民，相信郴州会成为香港市民短途旅游的热门旅游地。”香港华商协会前会长汤君华对记者说，“高铁的开通，会使香港去郴州的旅游团大量增加，未来的郴州将是香港市民以及海外人士来香港以后，我们推荐的一个非常理想的地方。”

省旅游局副巡视员卜越辉出席活动并讲话。香港华商协会主席吴光伟及前会长汤君华，湖南商会副会长、深水埗区议会议员郭振华参加了活动。

我市在推介会上还向香港市民推介了即将于7月份举行的2010年中国（湖南）红色旅游文化节暨“红色湘鄂粤、高铁一线牵”郴州宜章大型主题活动。